



В поселении Десеновское построят школу по современному проекту

17.5.2016

Москомархитектура согласовала проект школы на 1375 учащихся в поселении Десеновское в Новой Москве, а также проект культурно-досугового и социально-общественного центра в Лосиноостровском районе.

Как рассказал главный архитектор Москвы Сергей Кузнецов, проект школы в Десеновском отличается удобными и современными планировочными решениями, например, имеет просторную и прозрачную входную группу, защищенную от осадков навесом за счет выноса части здания на колонны.

«Важно, что инфраструктурные проекты, которые город сегодня реализует в рамках политики мэра Сергея Собянина, перестали быть типовыми. Очевидно, что они далеки от однообразных „коробок“, которые есть в каждом микрорайоне», — отметил Сергей Кузнецов.

Активное использование цвета и необычный рисунок окон делают здание ярким и запоминающимся объектом в структуре нового жилого района. Как уточнил Кузнецов, Москомархитектурой одобрен 3-й из пяти представленных проектировщиками вариантов фасадных решений, с условием доработки в плане большей детализации элементов. Проект разработан ООО «Спецмоспроект-28» по заказу ООО «Инвесттраст».



ЗДАНИЯ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

E-MAGAZINE «SUSTAINABLE BUILDING TECHNOLOGIES»

Культурно-досуговый и социально-общественный центр в Лосиноостровский районе (Норильская ул., вл. 36) с разнообразными кружковыми помещениями и выставочным залом также отвечает рекомендациям Комитета в плане архитектурных решений. Здание, спроектированное ООО «АрхиФормат», имеет не яркий, а скорее сдержанный современный облик, сочетающий облицовку из темного клинкера с витражами и вставками из стемалита.

ЗДАНИЯ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

E-MAGAZINE «SUSTAINABLE BUILDING TECHNOLOGIES»

ЗДАНИЯ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

E-MAGAZINE «SUSTAINABLE BUILDING TECHNOLOGIES»